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Dragi organizatori volontiranja,  
 
Hrvatski centar za razvoj volonterstva i volonterski centri u Hrvatskoj pozivaju vas da nam se i ove godine 
pridružite u desetoj kampanji Hrvatska volontira kako bismo istaknuli potencijal za društveni razvoj koji se 
oslobađa volontiranjem kada se povežu građani i organizacije iz civilnog, javnog i poslovnog sektora. 
Kampanja Hrvatska volontira ove će se godine održati od 23. do 26. rujna.  
 
Nacionalnom kampanjom Hrvatska volontira želimo ukazati na značaj volontiranja za razvoj suvremenog 
demokratskog društva u kojem svaki pojedinac ima pravo i odgovornost dati svoj doprinos i u kojem se 
takav doprinos cijeni. 
 
Ovogodišnjom kampanjom pozivamo i potičemo sve vas, organizatore volontiranja, da se uključite i 
organizirate volonterske aktivnosti koje će donijeti dobrobit za vašu zajednicu te prijavite svoje redovne 
aktivnosti u koje uključujete volontere u navedenom periodu. 
 
Molimo vas da svoje volonterske aktivnosti upišete u online aplikaciju na www.hrvatska.volontira.vcz.hr 
do 18. rujna 2020. godine. Unesene aktivnosti bit će objedinjene i dostupne svim građanima na 
nacionalnoj razini i vjerujemo da će se kroz veliki broj akcija i volontera te veliki broj svih nas uključenih u 
manifestaciju prikazati i snaga naših težnji u izgradnji humane i aktivne zajednice. 
 
Za sve dodatne informacije, javite se vašem najbližem volonterskom centru ili Hrvatskom centru za razvoj 
volonterstva, a za dodatne informacije o prošlogodišnjoj kampanji pogledajte sljedeće poveznice: 
• izvještaj Hrvatska volontira 2019. 
https://www.hrvatska.volontira.vcz.hr/assets/HR%20volontira_izvjestaj_final_2019.pdf 
• dokumentarni film o kampanji  https://www.youtube.com/watch?v=XYBi1ZNY4qA&feature=youtu.be 
 
TEMA MANIFESTACIJE „HRVATSKA VOLONTIRA“ 2020. 
 
Jednu od osnovnih vrijednosti demokracije predstavljaju građani koji se aktivno uključuju u sva područja 
društvenog djelovanja. Biti aktivan i odgovoran dvije su osnovne vrline svakog građanina, ali i organizacija 
koje u svoj rad uključuju volontere. Fenomen volontiranja čini nas osjetljivijima za drugo i drugačije i 
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snažnijima u opredjeljenju za kreiranje promjena u društvu, humanizam i održivi razvoj društva. 
Ovogodišnjom kampanjom želimo podsjetiti koliko volontiranje donosi svakom pojedincu, na koji način nas 
može zbližiti s drugima u našem okruženju te posljedično koliko doprinosi zajednici u kojoj živimo, a time i 
društvu u cjelini. 
 
Svjesni situacije u kojoj se nalazimo, obilježene pandemijom COVID-19 te protuepidemiološkim mjerama, 
ove godine kampanjom dodatno želimo staviti naglasak na važnost uključivanja u volontiranje i odati 
priznanje volonterima promovirajući primjere dobre prakse kroz volonterske priče i on-line kampanju na 
društvenim mrežama.  
 
Također želimo istaknuti kako volontiranje stvara priliku za povezivanje i poboljšavanje odnosa u 
zajednici općenito, pa i u obiteljima. Volontiranje članova obitelji omogućuje razvijanje međugeneracijske 
solidarnosti; doprinosi izgradnji boljih obiteljskih odnosa; zabavno je za cijelu obitelj; omogućuje razvoj 
novih znanja i vještina u poznatom okruženju ostalih članova obitelji; itd. 
 
Stoga je ovogodišnji slogan kampanje Važna društvena mreža. Poruke koje ove godine šaljemo kroz našu 
kampanju upućene su volonterima koji svojim angažmanom društvenu mrežu čine Važnom. 
 

Dobro je što ste tu. 

Hvala što ste tu. 
 

 
Hrvatski centar za razvoj volonterstva (HCRV) od 2011. godine organizira kampanju pod nazivom Hrvatska 
volontira koja se održava na nacionalnoj razini svake godine. U kampanju se uključuje velik broj pojedinaca, 
organizacija civilnog društva, institucija i tvrtki koji kroz različite javne akcije u svojim zajednicama 
promoviraju volontiranje. 
 
Hrvatska volontira do sada je okupila 31 442 volontera/ke koji su kroz 2 091 volontersku akciju na 
području cijele Hrvatske društvu poklonili ukupno 153 783 volonterskih sati. 
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